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5. junij - Svetovni dan varstva okolja 
 

Svetovni dan varstva okolja, ki ga 

praznujemo 5. junija, nas vsako leto 

opominja na pomembnost skrbi za naš 

planet. V programu Ekošola smo 

ponosni, da s svojimi projekti, v katere 

je bilo tudi letos vključenih več kot 

100.000 otrok, učencev, dijakov in 

študentov,  spodbujamo okoljsko vzgojo 

in trajnostni razvoj ter prispevamo k bolj 

zeleni prihodnosti. Skupaj z vrtci, 

šolami, fakultetami, mentorji in starši si 

prizadevamo ustvarjati skupnost, v 

kateri bi bile trajnostne prakse del 

vsakdana.  

Na tem mestu naj se vam zahvalimo za 

vaš neprecenljiv doprinos k programu 

Ekošola. Vabimo vas, da z nami 

sodelujete tudi v prihodnjem šolskem 

letu. Razmislite, kje ste bili letos uspešni 

in katere teme so tiste, ki jih lahko 

uvedete na novo. Preglejte številne 

dobre prakse, zmagovalne dejavnosti 

letošnjih projektov, spremljajte program 

dela za novo šolsko/študijsko leto in se 

nam pridružite v živo na avgustovski 

konferenci. 

Želimo vam čim bolj sproščen in prijeten 

dopust.  

 

Ekipa programa Ekošola 

  

 

 

        

 

 

Koledar dogodkov programa Ekošola 
 

Datum Dogodek 

27. avgust 2024 Konferenca koordinatorjev programa Ekošola za vrtce  

28. avgust 2024 Konferenca koordinatorjev programa Ekošola za OŠ, SŠ in fakultete  

https://ekosola.si/program-konference-koordinatorjev-2024-2025-vrtci/
https://ekosola.si/program-konference-koordinatorjev-2024-2025-osnovne-sole-srednje-sole-fakultete/


11. september 2024 Zaključek nove misije: Zeleni koraki med počitnicami  

 

 

VI. strokovno izobraževanje koordinatorjev programa Ekošola  
 

 

 

Od 27. do 29. junija 2024 je v Mariboru 

in okolici potekalo VI. strokovno 

izobraževanje koordinatorjev programa 

Ekošola. Udeleženci so v sklopu 

tridnevnega izobraževalno-družabnega 

dogajanja analizirali pretekle aktivnosti 

in projekte v programu Ekošola, 

izmenjali ideje in prisluhnili 

predavanjem. Aktivnosti so vključevale 

Ekokviz, ogled Botaničnega vrta 

Univerze v Mariboru in Oljarne Fram, 

splavarjenje po reki Dravi z glasbo in 

kulinaričnimi dobrotami ter pohod po 

Rozkini gozdni učni poti na Pohorju. 

Srečanje se je zaključilo z obljubo 

ponovnega srečanja prihodnje leto.  

 

Več 

 

 

        

 

 

https://ekosola.si/misija-zeleni-koraki-23-24/
https://ekosola.si/vi-strokovno-izobrazevanje-koordinatorjev-programa-ekosola/


Zaključek projekta Podnebni tek in tematska številka EŠL-ja 
 

Pripravili smo tematsko številko 

Ekošolskega lista, v kateri smo zbrali 

vse ustanove, ki so sodelovale v 

natečaju projekta Podnebni tek. 

Letos je v projektu Podnebni tek, ki 

ga program Ekošola izvaja s Skupino 

GEN, sodelovalo približno 40.000 

otrok iz 175 ustanov, 88 katerih je 

sodelovalo tudi v posebnem 

natečaju za najbolje izvedeno 

kampanjo. Med vrtci je prvo mesto 

osvojil Vrtec Otona Župančiča 

Slovenska Bistrica, enota Sonček, v 

Posebni kategoriji je slavila OŠ Jela 

Janežiča Škofja Loka / PP, OŠ Tončke 

Čeč Trbovlje je zmagala v kategoriji I. 

triada osnovne šole, OŠ Puconci so 

zmagovalci kategorije II. triada 

osnovne šole, v kategoriji III. triada 

OŠ in srednje šole pa je slavil ŠC PET 

Ljubljana. Dejavnosti so otroci in 

mladostniki izvajali s pomočjo svojih 

mentorjev, staršev pa tudi lokalne 

skupnosti. Fotografije vseh 

sodelujočih ustanov v natečaju smo 

zbrali v videu, aktivnosti nagrajenih 

ustanov pa v Knjigi aktivnosti. 

 

Tematska številka EŠL-ja 

  

 

 

        

 

 

https://video.arnes.si/watch/v1y0yrvq3vz0
https://read.bookcreator.com/PG2i6rTRlnS2Iwszbxw1q51ieQt1/R5SKKA-ESOGfmHhrzyoHuw/Uzbh1GFiSXa1V1_yoHmNGQ
https://ekosola.si/wp-content/uploads/2024/06/PODNEBNI-TEK-2024-3.pdf


Podeljena priznanja in nagrade v projektu Krožnost je naša priložnosti 

in Oblikovalski izziv 
 

4. junija 2024 smo s podelitvijo priznanj 

in nagrad zaključili letošnji projekt 

Krožnost je naša priložnost in 

Oblikovalski izziv. V njem je sodelovalo 

več kot 2.000 otrok in mladih, vključno z 

vrtci, ki so se projektu pridružili prvič. 

Zaključni dogodek so sooblikovali 

nagrajenci, ki so razstavili svoje izdelke 

in opisali svoje aktivnosti, s čimer so si 

izmenjali ideje za prihodnje krožne 

dejavnosti. Glavni podpornik projekta je 

družba AquafilSLO, nagrade za najboljše 

mentorje in udeležence sta prispevali 

tudi podjetje Recosi (obnovljena 

računalniška oprema) in Vodno mesto 

Atlantis, ki je gostilo zaključni dogodek.  

 

Več 

 

 

 

 

        

 

 

https://ekosola.si/podelili-smo-priznanja-in-nagrade-v-projektu-kroznost-je-nasa-priloznost-in-oblikovalski-izziv/


Zaključek letošnje izvedbe projekta Hrana ni za tjavendan 
 

 

Več 

 

 

Letošnja izvedba projekta Hrana ni 

za tjavendan, ki ga program Ekošola 

izvaja v sodelovanju s podjetjem Lidl 

Slovenija, je presegla lanskoletne 

dosežke z rekordno udeležbo 16.464 

otrok iz 293 vzgojno-izobraževalnih 

ustanov. 7. junija 2024 so se 

najboljši zbrali na zaključnem 

dogodku na Gradu Fužine. Pri 

zmanjševanju količin odpadne hrane 

so bili letos v kategoriji Vrtci in prva 

triada OŠ najuspešnejši v Vrtcu pri 

OŠ Puconci, OŠ Drska je zmagala v 

kategoriji Druga in tretja triada OŠ, 

OŠ Franceta Bevka Tolmin je osvojila 

prvo mesto v kategoriji Šole s 

prilagojenim programom, med 

srednjimi šolami pa je slavila Srednja 

zdravstvena šola Ljubljana. Izšla je 

tudi nova številka knjižice 

Reciklirana kuharija, v kateri so 

zbrani letošnji najboljši recepti za 

ponovno uporabo ostankov 

obrokov. Pregledate jo lahko na 

povezavi. Vse zmagovalce projekta 

pa si lahko ogledate na naši spletni 

strani. 

  

        

 

 

https://ekosola.si/zakljucek-10-sezone-projekta-hrana-ni-za-tjavendan/
https://ekosola.si/wp-content/uploads/2024/06/reciklirana-kuharija-2024_el.pdf


Nagrajenci projekta Ne zavrzi oblek, ohrani planet 
 

Letos je v projektu Ne zavrzi oblek, 

ohrani planet, ki ga podpira podjetje 

Bolha, sodelovalo 151 vrtcev, osnovnih 

in srednjih šol, v nagradnem natečaju pa 

73 ustanov. Nastali so številni uporabni 

izdelki, ovitki za knjige, obeski, 

zapestnice, didaktični pripomočki, nova 

oblačila … Izvedenih je bilo tudi veliko 

zbiralnih akcij, sejmov, izmenjevalnic, 

modnih revij in podobnih aktivnosti. 

Med vrtci je slavil Vrtec Murska Sobota, 

v Posebni kategoriji CUEV Strunjan, v 

kategoriji I. in II. triada OŠ je zmagala OŠ 

Dob, PŠ Krtina, v kategoriji II. in III. triada 

OŠ, srednje šole je prvo mesto osvojila 

OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova, PŠ 

Kapele, najboljši video so pripravili v OŠ 

Jurija Dalmatina Krško, najboljšo 

kampanjo pa v Srednji šoli Zagorje (v 

sodelovanju z VDC Zagorje). 

  

 

Več 

 

 

        

 

 

https://ekosola.si/nagrajenci-projekta-ne-zavrzi-oblek-ohrani-planet/


Podelitev priznanj in nagrad v projektu Misija: Zeleni koraki 
 

Na zaključnem dogodku v SiTi Teatru 

BTC se je 13. junija 2024 zbralo več kot 

130 najboljših udeležencev projekta 

Misija: Zeleni koraki. S podporo 

mentorjev so otroci, šolarji, dijaki in 

študenti pripravljali likovne in grafične 

izdelke, skulpture, plakate, literarna 

dela in druge različne izdelke. Med 

zmagovalci posamezne kategorije so 

Vrtec Beltinci, enota Sonček (Vrtci), OŠ 

Livada Ljubljana (1. triada OŠ), OŠ 

Notranjski odred Cerknica (2. in 3. triada 

OŠ), OŠ Jela Janežiča Škofja Loka 

(Posebna kategorija) ter Gimnazija in 

srednja šola Kočevje (SŠ in fakultete). 

 

Več 

 

 

 

 

        

 

 

https://ekosola.si/projekt-misija-zeleni-koraki-smo-zakljucili-s-podelitvijo-priznanj-in-nagrad/


Zaključek projekta Mlekastično 
 

 

 

V letošnjem šolskem letu je v projektu 

Mlekastično, katerega podpornik so 

Ljubljanske mlekarne, sodelovalo 209 

vzgojno-izobraževalnih ustanov, 706 

mentorjev in 9289 otrok, učencev in 

dijakov. V sklopu natečaja so izdelovali 

didaktične igre, koledarje, risbe, 

akvarele, izdelke iz tetrapaka ter ostalih 

odpadnih materialov. Vse nagrajence si 

lahko ogledate na naši spletni strani. 

 

Več 

 

 

        

 

 

Nagrajenci projekta Šolska VRTilnica 
 

V projektu Šolska VRTilnica, ki ga 

program Ekošola izvaja s pomočjo 

podjetja Semenarna Ljubljana, je letos 

sodelovalo 336 vzgojno-izobraževalnih 

ustanov iz celotne Slovenije. Številni so 

sodelovali tudi v dveh nagradnih 

natečajih, Šolski vrt skozi fotografijo, ki 

je bil razpisan za tri kategorije, in sicer 

Klasični vrt, Visoke grede in Zeliščni vrt, 

ter Kam gre naš pridelek, ki je prinesel 

številne vrtnarske in kuharske 

aktivnosti. Vse nagrajence in fotografije 

si lahko ogledate na naši spletni strani.  

 

Več 

 

 

 

 

        

 

 

https://ekosola.si/zakljucek-projekta-mlekasticno-za-solsko-leto-2023-2024/
https://ekosola.si/nagrajenci-projekta-solska-vrtilnica-za-solsko-leto-2023-2024/


Zaključek letošnje izvedbe projekta Ohranjanje biotske pestrosti 
 

 

 

Letos je v projektu Ohranjanje biotske 

pestrosti sodelovalo 131 vrtcev, 

osnovnih in srednjih šol, nekateri med 

njimi so v projektu sodelovali tudi v 

nagradnih natečajih. Vrtci so izdelovali 

risbice izbranega ekosistema ter 

zemljevide rastlin in živali, ki so jih našli 

v okolici ustanov, starejši pa so 

sodelovali v foto natečaju ter pripravljali 

predstavitve ali plakate. Med vrtci je 

najbolj prepričal Vrtec Beltinci, v I. triadi 

OŠ Horjul in OŠ Leskovec pri Krškem, 

med II. in III. triado je slavila OŠ Škofljica, 

med srednjimi šolami pa sta s 

fotografijami prepričali Kmetijska šola 

Grm in biotehniška gimnazija Novo 

mesto ter Gimnazija Jožeta Plečnika 

Ljubljana. Podpornik projekta je 

podjetje INFRA. 

 

Več 

 

 

        

 

 

https://ekosola.si/nagrajenci-projekta-ohranjanje-biotske-pestrosti/


Znani nagrajenci projekta Ekobranje za ekoživljenje 
 

V letošnji izvedbi projekta Ekobranje za 

ekoživljenje, ki ga podpira podjetje 

Mladinska knjiga, je sodelovalo kar 409 

vzgojno-izobraževalnih ustanov, med 

njimi vrtci, osnovne in srednje šole. 

Nagradni natečaj je potekal v dveh 

kategorijah, mlajši so sodelovali v 

likovnem natečaju, starejši pa v 

literarnem. Prejeli smo številne risbe, 

kolaže, lepljenke, pesmi in spise. Vse 

nagrajence si lahko ogledate na naši 

spletni strani. 

 

Več 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

        

 

Konferenca koordinatorjev programa Ekošola 
 

Vljudno vas vabimo na letno konferenco koordinatorjev 

programa Ekošola, ki bo letos potekala v Kongresnem 

centru terme Čatež, in sicer: 

• v torek, 27. avgusta 2024, za vrtce, 

Več - vrtci 

 

Več - šole in fakultete 

 

 

https://ekosola.si/nagrajenci-projekta-ekobranje-za-ekozivljenje/
https://ekosola.si/program-konference-koordinatorjev-2024-2025-vrtci/
https://ekosola.si/program-konference-koordinatorjev-2024-2025-osnovne-sole-srednje-sole-fakultete/


• v sredo, 28. avgusta 2024, za osnovne in srednje 

šole ter fakultete. 

 

Gostili bomo zanimive predavatelje tako s področja 

trajnostnega razvoja kot aktualne problematike, 

povezane z uporabo tehnologije, prisluhnili in ogledali si 

bomo dobre prakse, predstavili bomo program za novo 

šolsko leto. Podrobnejši program konferenc si poglejte 

na povezavah.  

 

Na konferenco se lahko prijavite do 31. julija 2024. 

  

        

 

 

Nova misija: Zeleni koraki med počitnicami - do 11. septembra  
 

Več 

 

 

Do 11. septembra 2024 pričakujemo počitniške prispevke in 

dnevnike v nagradnem natečaju projekta Misija: Zeleni koraki, ki 

se osredotoča na trajnostna popotovanja med počitnicami. 

Sodelujete lahko s počitniškim dnevnikom, kamor beležite, kako 

ste preusmerili svoje potovalne navade (kako bi lahko potovali in 

kako ste potovali bolj okolju prijazno), ali kot mladi poročevalec 

za okolje pripravite pisne, foto ali video prispevke o okolju 

prijaznih poteh in potovanjih med počitnicami. Izbor in 

razglasitev najboljših aktivnosti bo konec septembra 2024. 

  

        

 

 

https://ekosola.si/misija-zeleni-koraki-23-24/

